

左起：楊明、高海寧和湯洛雯為劇集《婚姻合伙人》宣傳。



揸高海寧深蹲是苦事？

楊明嗌重

倒地投降

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線劇集《婚姻合伙人》昨日舉行宣傳活動，演員楊明、高海寧（高 Ling）、湯洛雯、林秀怡及古明華等出席，演員分兩組玩攀石搶錢遊戲，結果楊明玩輸了被罰揸着高 Ling 深蹲十下，其間楊明不停大叫「好重」，最後他只蹲了4下便投降倒地。



楊明被隊友拉着不放，沒機會攀到石上。

重」，而高 Ling 一隻手護胸，一隻手掩着楊明的嘴，最後楊明只蹲了4下便投降倒地。

二人接受訪問，高 Ling 表示對收視沒感到壓力，主要因為之前她一個人宣傳，現在楊明忙完其他工作，將接手全力宣傳，所以現在她變得輕鬆，應該是風水輪流轉了。

楊明為《鐵探》找數頭笠絲襪，今次為《婚》劇的承諾，他笑言要看女主角，但高 Ling 在劇中已很性感，他笑說：「我都騷了股際，我的小腹腰，就連車軚仔都上了鏡。」

高 Ling 則笑指

約好林秀怡互推對方落泳池，收視如有21點就再推楊明下水，她笑言今次秀怡在劇中才最性感。之前高 Ling 以真名網上開論壇，楊明表示可以與陸永約時間，高 Ling 肯借出賬號，問他共用賬號不怕女友莊思明吃醋？楊明笑說：「呷少少啦，劇集拍檔都是老友，她也不會擔心。」

湯洛雯跑步減肥受傷

湯洛雯（靚湯）因腳傷未癒沒有攀石，而她剛從倫敦回來坐機坐到有水腫，她是在旅行最後一日跑步減肥而跌傷，她跌到躺在地上，拗傷右腳以為沒事繼續跑，怎料左腳又拗柴。靚湯指當時在暗角位置沒被路人發現，同行朋友又不在身邊，唯有爬出路邊檢查傷勢，心裡都很徬徨，之後家人獲知更被鬧了一頓。她跑步減肥是為健康，由於沒上磅故不知減了多少，現也只好改其他運動，最想做去水腫妙法。

林宥嘉落力跟港迷互動。



林宥嘉被熱情粉絲捉住不放。



反擊婚變傳聞 阿嬌為老公甜蜜慶生

香港文匯報訊 鍾欣潼（阿嬌）去年下嫁「醫界王陽明」賴弘國，但近日有報道指阿嬌婚後不幸福，對此，阿嬌昨日凌晨就在社交平台上載結婚當日的大合照，留言稱：「咁快就一年啦！開心嘅時光過得特別快，希望你和白頭到老！」，力證婚變一事並不屬實。

阿嬌還貼心為老公慶祝30歲生日，她在IG一連上載2張照片，第一張為兩人甜蜜合影，還有一個精心定做的「Super Man」大蛋糕，並留言說：「終於等到你過30歲生日啦！老公，生日快樂！」而賴弘國也有上載與阿嬌的合照，並加了兩個心心圖案，一來一回網上「放閃」。



阿嬌送上蛋糕賀老公生日。網上圖片

張天愛：我哋係一家人

感激林青霞照顧囡囡邢嘉倩

香港文匯報訊 「天愛基金」創辦人張天愛近日接受香港電台第一台《舊日的足跡》節目主持車淑梅訪問，細訴與前夫的感情路。

張天愛近年致力在內地開辦學校，輔助有需要的孩子學習藝術文化。年底將「登六」的她依然抱着青春樂觀的心態，更笑言自己大概只有30歲左右，因為有一半時間都是在睡覺。另因她工作時常與小孩在一起，感覺一切都好簡單、好自然。她說要向父親學習多作貢獻，因父親當議員時經常服務市民，特別關心小販和孩子上學的問題。張天愛的媽媽平日亦愛助人，每每接送父親後，會把車開到大會堂，向等巴士的人們大叫「邊個要去跑馬地？有順風車坐！」張天愛現在多半時間在北京，但也會經常回港探望年屆96歲的爸爸。

坦言不會第五次結婚

回想當年母親病重，為了沖喜，不足20歲的張天愛第一次結婚，結果很快就離婚收場，她坦言：「先後四次婚姻都係因了解而分開，我係藝術家追求『變』，但婚姻卻要求穩定，每次結婚都開心，離婚好難過。我覺得自己害咗啲啲男，以後有人追都唔會心軟，我唔會結第五次婚，連我爸爸都勸我唔好再結。我真係想設立一間婚姻學校，可以嚟婚前教授男女點樣成為好丈夫、好太太。」

當年，張天愛未有被第一段婚姻嚇怕，後來跟邢李媛結婚，她自問當時工作太忘形，時常忘記自己已為人妻人母。即使自己的只是小公司也希望做出成績，加上自己很固執，簡直就像「和事業結了婚」。張天愛並不是一個典型的太太，後來跟邢李媛和平分手，可幸女兒邢嘉倩同樣得到他們的愛。張天愛認為邢李媛很幸運，因為他遇上林青霞，他們的結合集天時地利人和。當時林青霞已經在事業高峰，是在正好的時機陪着邢李媛。張天愛和林青霞本來就是朋友，互相支持，對於林青霞常為自己開解女兒，說親生媽媽只是工作忙，不要對自己有誤會，張天愛很是感動。她認為林青霞很有愛心，時常聽她的女兒訴說感情事，亦比自己更有耐性。「我哋係一家人，但唔係成日飲飲食食。我知道佢哋成日一齊，外面有咩傳聞亦唔使理，我唔使問，知道佢哋成日一齊就夠。」

張天愛強調和羅素在一起的第四段婚姻，最終是因文化差異而分開，她解釋：「我唔習慣去美國生活，喇邊嘅人紋身、講粗口我難接受。至於要佢跟我去中國，佢係明星，有位置嘅人，佢又接受唔到。我哋分開咗但依然好愛對方。」



張天愛（左）接受車淑梅訪問。



邢嘉倩（中）會向林青霞（右）訴說感情事。

望是次演唱會成參考樣本 林宥嘉紅館開騷晒廣東話

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林宥嘉（Yoga）一連三場紅館《林宥嘉 idol 世界巡迴演唱會》前晚正式開始，Yoga 先以西裝背住結他凌空登場，大晒廣東話向歌迷打招呼，並希望今次演唱會能引領潮流，成為其他歌手可參考的好樣本。

語言天分不錯的Yoga用廣東話說：「Hello，我係林宥嘉，想用廣東話同大家講嘢，希望大家聽得明，歡迎來到 idol 世界演唱會，呢個演唱會不簡單，花咗好多心機、時間，在2018年出現 idol 演唱會之後，好多都有唔同，希望大家重新睇到林宥嘉。」Yoga稱不少歌手都參考他的開場，令他大感驕傲，在最初思考演唱會形式時，腦中就有兩個場景陪住他，分別是台北小巨蛋和香港紅館。

唱到《如同悲傷被下載了兩次》時，舞台大螢幕打出多句以

往網民對Yoga的批評，包括「林宥嘉是渣男」、「林宥嘉是小短腳」、「這張專輯不行」等，Yoga面對負評也沒影響到演出。到唱《寵兒》時，Yoga隨手執起一件白色袍穿上，台下即傳來一陣笑聲，他笑問觀眾為何要笑？並一臉認真地說：「其實我唱歌多年，每一次我好認真唱歌時，都覺得自己幾靚仔。」之後，Yoga用普通話感觸地表示出道十多年，一直思考做一個怎樣的林宥嘉才是最好，也很幸運能在港開騷。

被熱情男粉絲攬實不放

Yoga演唱《巨人的肩膀》時走勻全台，並近距離跟觀眾握手，其中有男粉絲熱情攬實Yoga不放，連Yoga也忍不住笑對方抱得太用力。

安哥部分，Yoga換上螢光黃色歌衫配斗篷，連唱《思凡》、《紀念

日》、《誘》及《感同身受》等，再將現場氣氛推高，全場觀眾也站起來跳舞，最後Yoga與全場大合唱經典歌《說謊》。由於觀眾不願離場，Yoga答謝觀眾支持再度安歌，送上他的廣東歌《壞與更壞》為首場演出完美落幕。



歌手閻奕格（左）當晚亦有捧場。

陳凱琳公開愛兒正面照



香港文匯報訊（記者 植毅儀）不知不覺間，鄭嘉穎與陳凱琳（Grace）的兒子已經出世一百日，Grace昨日正式公佈兒子的中文名叫「鄭承悅」，Grace表示：「爸爸媽媽為你改呢個名係希望畀你一個承諾，令你每一天都感受到愛同喜悅，祝你一百日生日快樂，We love you so much!」而承悅正面相也正式曝光，相片中的承悅穿上格仔長袖衫、吊帶褲，眼仔碌碌地望住鏡頭。而Grace產後堅持餵母乳，阿仔雙腳肥嘟嘟，十分可愛。



鄭嘉穎夫婦的兒子正面相正式曝光！